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    Ostrołęka, dn.08.08.2025 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce udziela wyjaśnień do zapytania ofertowego na wykonanie usługi pod nazwą: „Ubezpieczenie pojazdów Ostrołęckiego Przedsiębiorstwa Komunalnego             Sp. z o.o.. ”.
Pytanie nr 1
Czy zamawiający planuje zakup pojazdów o wartości przekraczającej 1 500 000 zł?
Odpowiedź:

Zamawiający na dzień dzisiejszy nie planuje zakupu pojazdów o podanej wartości. Nie mniej jednak nie jest wykluczone, iż takie będą nabyte w trakcie trwania umowy.
Pytanie nr 2

Prosimy o modyfikacje zapisów SWZ/OPZ o wprowadzenie zapisu poniżej treści:

W przypadku wejścia w posiadanie w czasie trwania Umowy, pojazdów o wartości wyższej niż 1 500 000 zł, warunki oraz stawki AC będą ustalane indywidulanie”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
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